

. Началась самая кровопролитная,
самая жестокая война из всех,
которые знало человечество.



Миллионы советских людей более
чем из ста национальностей
защищали свою Родину.









yu
MISSOURI



Солдаты рейха убивали на поле боя,







истребляли тех, кто оказался на оккупированной территории,



Создали 1100 концентрационных
лагеря – конвейеров смерти.

















Развернулось широкое движение за оказание помощи фронту





действующая
армия
от домохозяйек
Октябрьского р-на

ПРОЩЕ ГОСТ

Действующая

армия

Действующая

армия





ХЛЕБ В ФОНД
КРАСНОЙ АРМИИ



Кубанцы воевали на всех фронтах.





Шли воевать как по мобилизации,
так и добровольно.



В обороне города приняли участие новобранцы-старшекласники, плохо обученные и вооруженные.



Большая часть их погибла в ходе боев.





Три попытки штурма закончились неудачей.









Основными формами сопротивления населения на оккупированной территории были партизанское движение и деятельность подпольных групп.





UWD





Отступая, фашисты хотели превратить Кубань в совершенно негодную на долгое время, необитаемую, пустынную землю.





Но ни с чем не сравнимы людские
потери.



Тысячи людей остались без крова.



На Кубани погибло 60 тысяч
женщин, детей и стариков.



Люди жертвовали собой.



В январе 1943 года началось мощное наступление наших войск на Северном Кавказе.



Особенно упорными были бои за освобождение Краснодара и Новороссийска и на «Голубой линии», созданной врагом на подступах к Таманскому полуострову.









Оказывается, с фашистами
можно было сражаться не только
с оружием в руках.





- Девять сыновей проводила на фронт Епистиния Федоровна Степанова. Ни один из них не вернулся домой. В этой мужественной женщине- матери, как и в судьбах многих других солдатских матерей, отразилась судьба народная, тесно сплелись трагическое и героическое начала.



Рушились все надежды.











супра.ру



















9 октября 1943 года территория Кубани была окончательно очищена от фашистских палачей.



Благодаря мужеству и самоотверженности всего советского народа, Кубань была освобождена.



Впереди предстояло еще очень
много сражений с все еще
сильным врагом.



Пришла долгожданная ПОБЕДА!!!









•Спасибо за внимание!!!



НИКТО НЕ ЗАБЫТ,
НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!

